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1. Identifikační údaje 

Akce: Přístavba mateřské školy v Okříškách, 

včetně zpevněných ploch, jímky na dešťové vody, vsakovacího objektu 

a nového oplocení 

Investor:  Městys Okříšky 

   Jihlavská 1 

   675 21 Okříšky 

   IČ: 00290050 

   Zdeněk Ryšavý, starosta městyse Okříšky 

Místo stavby: k. ú. Okříšky [709778], 

parc. č. st. 536/1, 392/2, 392/17, 392/20, 1359, 1360 

Zodp. projektant: Ing. Karel Plecitý 

autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, ČKAIT -1007036 

+420 608 953 354 

Projektant:  Ing. Jaroslav Veselský 

   + 420 702 016 628 

   Ing. Lucie Svobodová 

   +420 733 614 456 

2. Účel objektu 

Jedná se o objekt občanské vybavenosti, sloužící pro vzdělávání a výchovu dětí 

předškolního věku. Přístavba mateřské školy řeší navýšení kapacity stávajícího objektu 

mateřské školy o 45 dětí. Přístavba je řešena jako dvoupodlažní zděný objekt, zastřešený 

plochou jednoplášťovou střechou. Nový objekt bude provozně napojen na objekt stávající. 

V rámci přístavby jsou řešeny taktéž stavební úpravy ve stávajícím objektu, zahrnující 

dispoziční změny v části školní kuchyně včetně úpravy stávající vzduchotechniky. 

3. Základní charakteristika území a stavebních 

pozemků 

Řešený objekt se nachází ve východní části městyse Okříšky. Dle platného územního plánu 

městyse Okříšky se jedná o plochy občanské vybavenosti. 

Stávající objekt mateřské školy se nachází na pozemku parc. č. st. 536/1. Přístavba nové 

části objektu se bude nacházet na pozemcích parc. č. 392/2 a 1360. Pozemek parc. č. st. 536/1 

je v katastru nemovitostí veden jako zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 539 m2. 



 

2 
 

Pozemek parc. č. 392/2 je v katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha o výměře 1 735 m2. 

Pozemek parc. č. 1360 je v katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha o výměře 277 m2. 

Pozemků parc. č. 392/17, 393/1, 395/11 a 1359 se bude týkat novostavba zpevněných ploch, 

jímky na dešťové vody vč. vsakovacího objektu a nové oplocení. Tyto pozemky jsou vedeny 

v katastru nemovitostí jako ostatní plocha a celková výměra těchto pozemků je 10 172 m2. 

Všechny řešené pozemky jsou ve vlastnictví investora – městyse Okříšky.  

Řešené pozemky slouží v současné době jako plochy, přidružené částečně k objektu 

stávající mateřské školy a částečně základní školy. Plochy jsou využívány jako zahrada a 

částečně jako dětské hřiště. Na pozemcích se nachází několik vzrostlých jehličnatých a 

listnatých stromů. Převážná část řešených ploch je zatravněna. Pozemky jsou převážně 

rovinaté, pouze u jižní stěny stávajícího objektu je pozemek mírně svažitý. 

4. Základní charakteristika stavby 

4.1. Zásady architektonického, funkčního a dispozičního řešení 

Navržená přístavba navazuje na stávající objekt mateřské školy v její jižní části, směrem 

k základní škole. Stávající objekt je nepravidelného půdorysu. Z architektonického hlediska 

tvoří stávající objekt dvě hmoty tvaru kvádru, které jsou navzájem půdorysně odsazeny o cca 

2,9 m. Hlavní vchody do objektu jsou taktéž odsazeny. Střešní konstrukce je řešena jako 

jednoplášťová plochá střecha. Západní fasádu objektu tvoří výrazné prosklení, na východní 

fasádě se nacházejí dva balkóny přes celou její délku. Tato strana budovy je taktéž téměř celá 

prosklená. Navržená přístavba vytváří objemově novou hmotu, která tvarově odpovídá 

stávajícímu objektu. Opět se jedná o tvarově pravidelný objekt, který je ve fasádě vyčleněn 

oproti ostatním plochám. Fasády objektu jsou zvýrazněny velkými okny, probíhajícími přes 

celou výšku podlaží. V oknech se nacházejí výrazné prvky v podobě hliníkových lamel. Vchod 

do objektu je řešen závětřím, krytým stropní konstrukcí 1 NP.  

Celý objekt – stávající i nová část – bude nadále plnit funkci budovy občanské vybavenosti, 

sloužící ke vzdělávání a výchově dětí předškolního věku. Přístavbou bude navýšena stávající 

kapacita mateřské školy o 45 dětí. 

Provozně lze celý objekt včetně navržené přístavby dělit na tři funkční celky, navzájem 

propojené v jeden objekt. Každý z funkčních celků má vlastní přístup z exteriéru, vlastní 

přístupové schodiště a také sociální zařízení. 

Stávající objekt je tvořen dvěma navzájem propojenými „bloky“. Každý blok je dispozičně 

řešen tak, že se přes zádveří vstupuje na chodbu, ze které je přístup do kanceláře, šatny dětí a 

také do třídy. Ze třídy je vždy přístup do skladu, kuchyňky s výtahem a také do umývárny. 

Z umývárny je přístup na WC, do šatny učitelek a k výlevce. Pro přístup do 2 NP a jako vstup 

do zahrady slouží chodby s přímými schodišti, přístupné ze zádveří. Dispozičně je 2 NP řešeno 

obdobným způsobem jako v 1 NP. V 1 NP v části, navazující na plánovanou přístavbu, je 

situováno technické zázemí stávajícího objektu. Je zde umístěna kuchyň, ze které je zajištěna 

distribuce jídel do jednotlivých tříd. Na kuchyň navazují sklady potravin a zásobovací místnost, 

přístupná vlastním vchodem z exteriéru. Ze zásobovací místnosti je po schodišti přístup do 
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suterénu, kde jsou sklady zásob pro kuchyň a sklady školních potřeb. V suterénu se nachází 

technické zázemí v podobě prádelny s technickou místností. 

Navržená přístavba navazuje na stávající objekt u jižní fasády. Přístup je řešen hlavním 

vchodem z exteriéru, nebo z místnosti herny v 1 NP stávajícího objektu. Hlavní vchod je 

situován na západ směrem k místní komunikaci. Přes kryté závětří se vstupuje do zádveří, ze 

kterého se dostaneme do hlavní chodby. Z této chodby je možný přístup do místnosti pro 

učitelky, šatny pro děti anebo do stávající herny, dále je možné pro schodišti nebo výtahem 

vstoupit do druhého nadzemního podlaží. Šatna je v prvním nadzemním podlaží navržena pro 

20 dětí. Z šatny je řešen vstup do umývárny s toaletami a do třídy. Třída je prosvětlena velkými 

prosklenými plochami, které jsou opatřeny stínícími žaluziemi. Z třídy je možný vstup na 

zahradu. 

 Ve druhém nadzemním podlaží je z chodby přístup do šatny, která slouží jako hlavní 

komunikační prostor v tomto podlaží. Z této šatny je přístup jak do třídy, tak také do umývárny 

a na WC. Z umývárny je přístup do úklidové místnosti a na WC pro učitelky včetně WC 

předsíně. Na třídu navazuje kuchyňka, která slouží k výdeji jídel a je provozně propojena se 

stávajícím objektem. Ze třídy je řešena požární úniková cesta pomocí exteriérového ocelového 

schodiště. 

4.2. Kapacity, užitkové plochy a zastavěné plochy 

Objekt je rozdělen na dva hlavní stavební objekty – stávající část včetně stavebních úprav 

(SO01) a přístavbu nového objektu mateřské školy (SO02). Všechny základní rozměry a 

kapacity jsou popsány v tab. 1 a tab. 2. 

Tab. 1 Základní rozměry objektu SO01 

Veličina MJ Velikost, rozměr 

Půdorysné rozměry (max.) m 38,87 x 17,50 

Zastavěná plocha m2 539,24 

Výška objektu (od 0,000) m +7,360 

Hloubka objektu (od 0,000) m -3,015 

Užitná plocha m2 806,71 

Obestavěný prostor m3 3 968,81 

Počet podlaží - 2 NP, 1 S 

Tab. 2 Základní rozměry objektu SO02 

Veličina MJ Velikost, rozměr 

Půdorysné rozměry (max.) m 16,95 x 15,00 

Zastavěná plocha m2 224,80 

Výška objektu (od 0,000) m +7,760 

Hloubka objektu (od 0,000) m -1,300 (dno výtahové šachty) 

Užitná plocha m2 441,37 

Obestavěný prostor m3 1 931,62 

Počet podlaží - 1 NP, 2 NP 
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Základní rozměry dalších stavebních objektů: 

SO03 – Domovní potrubí dešťové kanalizace z potrubí PVC KG DN 160; potrubí bude 

zaústěno do železobetonové, prefabrikované akumulační nádrže o objemu 6 m3. 

Akumulační nádrž bude opatřena přepadem do vsakovacího objektu (tunelový 

systém). Celková délka kanalizačního potrubí je 8,1 m. 

SO04 – Přípojka splaškové kanalizace; potrubí z PVC KG DN 160. Ukončeno v nové 

plastové revizní šachtě  315 mm. Celková délka potrubí 12,8 m. 

SO05 – Nové zpevněné plochy v okolí přístavby (okapový chodník, vstupy do objektu, 

stání pro kontejnery). Dlážděné plochy z betonové dlažby. Celková výměra 

zpevněných ploch je 135,74 m2.  

SO06 – Nové oplocení. Betonový sokl ze ztraceného bednění, navazující na stávající 

oplocení (zachová se vzhled stávajícího dřevěného oplocení). Na soklu bude 

dřevěný plot výšky cca 1,0 m, ze svislých dřevěných prken a nosných prvků 

z dřevěných hranolů. Celková délka nového oplocení je 50,50 m. 

4.3. SO04 – Výpočet vsakovacího zařízení srážkových vod dle 

ČSN 75 9010 

a) Odvodňované plochy 

A = 249 m2  
Střechy s nepropustnou 

horní vrstvou 
sklon 1 - 5% Ψ = 1.00    Ared = 249 m2 

Půdorysná plocha jednoplášťové ploché střechy je 250,2 m2. 

b) Lokalita - nejbližší srážkoměrná stanice 

Třebíč 

c) Návrhové a vypočítané údaje 

           

Ared 249 m2 redukovaný půdorysný průmět odvodňované plochy 

Avz 0 m2 
plocha hladiny vsakovacího zařízení (jen u povrchových 

vsakovacích zařízení) 

Qp 0 m3.s-1 jiný přítok 
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p 0.2 rok-1 periodicita srážek 

kv 0.00050000 m.s-1 koeficient vsaku 

f 2 součinitel bezpečnosti vsaku 

Qo 0 m3.s-1 regulovaný odtok 

Avsak 9 m2 velikost vsakovací plochy 

hd 19.4 mm návrhový úhrn srážek 

tc 15 min doba trvání srážky 

Qvsak 0.0022514 m3.s-1 vsakovaný odtok 

Vvz 2.8 m3 
největší vypočtený retenční objem vsakovacího zařízení 

(návrhový objem) 

Tpr 0.3 hod doba prázdnění vsakovacího zařízení - VYHOVUJE 

Navržený vsakovací prvek je složený ze tří dílů tunelového systému, celkový retenční 

objem je tedy 4,8 m3, požadovaný retenční objem je 2,8 m3. Navržený vsakovací prvek 

vyhovuje vypočteným požadavkům dle příslušné normy. 

Koeficient vsaku byl stanoven dle druhu zjištěného typu půdy a to 5 x 10-4 pro půdu 

hlinitopísčitou. 

V rámci hospodaření s dešťovou vodou, je před vsakovacím prvkem navržena 

prefabrikovaná, železobetonová akumulační nádrž sloužící k zachycení dešťových vod a jejich 

přednostnímu využití k závlaze travnatých ploch na pozemku. Navržená akumulační nádrž má 

objem 6 m3 a bude opatřena pochozím železobetonovým víkem. Víko bude zajištěno proti 

otevření zámkem. Dá se tedy předpokládat, že dešťové vody budou přednostně použity 

k závlaze a až v případě četnějších dešťových srážek zasakovány. 

Navržené řešení předpokládá hladinu spodní vody v hloubce min. 2 m pod upraveným 

terénem. Pokud by při výkopových pracích byla zjištěna odlišnost oproti projektové 

dokumentaci, je nutno na staveniště přizvat projektanta a provést patřičná opatření. 

4.4. Základní údaje o provozu 

Přístavba mateřské školy bude sloužit pro účely vzdělávání a výchovy dětí předškolního 

věku. Provoz mateřské školy bude probíhat dle stávajícího provozní řádu objektu. Ten bude 

pouze doplněn o dvě třídy. Projektem je řešen jak samostatný přístup do nové části objektu, tak 

i propojení s objektem stávajícím. Provozně bude nová i stávající část tvořit jeden provozní 

celek. Doprava v klidu je řešena parkovacími podélnými stáními u místní komunikace naproti 
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objektu. Zásobování objektu a kuchyně bude probíhat stávajícím způsobem. Před kuchyní jsou 

umístěny sklady, na které navazuje venkovní zpevněná plocha. 

5. Bourací práce 

5.1. Technologický postup bouracích prací 

V rámci stavebních úprav bude provedena změna dispozičního řešení ve stávajícím 

objektu, v části 1 NP, kde je situována kuchyně. Bourací práce v tomto prostoru budou pouze 

malého rozsahu. Dojde k rozšíření stávajícího zázemí kuchyně. Dojde k odstranění příčky mezi 

stávajícím skladem potravin (místnost č. 126) a chodbou (místnost č. 127). Dále pak dojde 

k odstranění části příčky včetně dveří mezi kuchyní (místnost č. 124) a chodbou (místnost č. 

127). Mezi prostorem pro zásobování (místnost č. 128) a chodbou (místnost č. 127) dojde 

k odstranění stávající výplně stěny z luxfer. Vybourání nového dveřního otvoru bude provedeno 

mezi chodbami (místnosti č. 127 a 119). Další bourací práce proběhnou v místě návaznosti 

přístavby na stávající objekt, tzn. že dojde k vybourání jednoho dveřního otvoru v herně 1 NP 

(místnost č. 121) a ve 2 NP ve třídě (místnost č. 215) a kuchyňce (místnost č. 225). V exteriéru 

dojde u jižní fasády k odstranění betonového anglického dvorku, betonové opěrné stěny u rohu 

objektu a také části stávajícího oplocení na stavebním pozemku.  

Při bouracích pracích budou dodrženy podmínky stanovené v nařízení vlády číslo 

591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 

stavebních pracích, a to zejména část I. Požadavky na zajištění staveniště a část XII. Zásady 

bouracích prací. Bourání nesmí být přerušeno, pokud nebude zajištěna stabilita bourané 

konstrukce či její části. 

Dále budou dodrženy podmínky stanovené v zákoně číslo 309/2006 Sb., kterým se 

upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a 

o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo služeb mimo pracovněprávní vztah. 

5.2. Návrh postupu bouracích prací  

Stavební odpad vzniklý v rámci demolice splňuje požadavky vyhlášky 294/2005 Sb., o 

podmínkách ukládání odpadů na skládky. Vzniklý nekontaminovaný odpad může být využit 

k terénním úpravám stavby, jejich přebytek bude nabídnut k recyklaci nebo bude uložen na 

povolené skládce. 

Bourací práce v objektu jsou malého rozsahu a budou prováděny v posloupnosti dle potřeb 

stavby, tzn. že část prací může být provedena nezávisle na přístavbě nového objektu. Nezávisle 

mohou být provedeny bourací práce, navazující na stávající kuchyň, tzn. vybourání výše 

popsaných dveřních otvorů a příček. V exteriéru bude před zahájením zemních prací přístavby 

odstraněn anglický dvorek u jižní fasády, opěrná stěna a část stávajícího oplocení. Po dokončení 

základové desky a před zahájením výstavby hrubé stavby, bude provedeno vybourání dveřního 

otvoru v navazující nosné stěně v 1 NP. Po dokončení stropní desky nad 1 NP a před zahájením 
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provádění zdiva 2 NP, budou vybourány dva dveřní otvory u navazující nosné stěny ve 2 NP. 

Bourací práce v interiéru budou provedeny ručně. Odstranění oplocení a opěrné stěny 

proběhne pomocí mechanizace. 

6. Technické a konstrukční řešení objektů 

6.1. SO01 Stávající objekt mateřské školy 

6.1.1. Základové konstrukce 

Provedení stávající základové konstrukce nebylo zjištěno. V rámci stavebních úprav 

v objektu SO01 nebude do základových konstrukcí zasahováno. 

6.1.2. Svislé konstrukce 

Nosnou konstrukci objektu tvoří železobetonový montovaný skelet MS-OB, obvodové 

stěny jsou z keramických panelů tl. 250 mm, vnitřní příčky jsou montované ze siporexových 

panelů a zděné z cihel dutých. 

Svislé konstrukce, vzniklé provedením stavebních úprav budou z cihelných tvárnic. Příčky 

budou z cihelných broušených tvárnic tl. 115 mm, s pevností P10. Otvory v obvodových 

stěnách tl. 250 mm budou zazděny cihelnými broušenými tvárnicemi tl. 250 mm s pevností 

P10. Okna ve sklepě budou zazděna cihelnými tvárnicemi tl. 300 mm. Nadpraží nově 

vytvořených otvorů budou provedena z nosných systémových překladů. 

6.1.3. Vodorovné konstrukce 

Stávající stropní konstrukce objektu je ze železobetonových dutinových panelů. V rámci 

stavebních úprav nejsou navrženy žádné nové vodorovné konstrukce. Do stávající stropní 

konstrukce bude zasahováno pouze v souvislosti s potřebnými prostupy pro rozvody 

jednotlivých profesí (VZT potrubí). 

6.1.4. Střešní konstrukce 

Střešní konstrukce je řešena jako jednoplášťová plochá střecha. Střešní krytina je 

provedena ze střešní fólie. 

6.1.5. Schodiště a rampy 

Uvnitř objektu se nacházejí dvě přímá schodiště, propojující 1 NP a 2 NP. Schodiště je 

přímé, v polovině dělené mezipodestou. Nosná konstrukce je ocelová, tvořená dvojicí 

ocelových schodnic. Schodišťové stupně jsou taktéž ocelové. Počet stupňů ve schodišti je 22. 

Schodiště je opatřeno ocelovým zábradlím se svislou výplní. Madlo je dřevěné ve výšce 1000 

a 500 mm. 
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6.1.6. Výtahy 

V objektu se nacházejí dva jídelní výtahy, sloužící k přepravě jídla z kuchyně v 1 NP do 

kuchyněk u jednotlivých tříd ve 2 NP. Výtah je lanový a je umístěn ve zděné výtahové šachtě. 

Strojovna výtahů je umístěna nad šachtou ve 2 NP. Nosnost výtahu je 100 kg. 

6.1.7. Tepelné izolace 

Objekt byl zateplen dodatečně vnějším kontaktním kompozitním zateplovacím systémem 

ETICS v rámci dotačního programu. Fasáda je zateplena tepelnou izolací z fasádních desek na 

polystyrenové bázi o tloušťce 100 mm. Tepelná izolace stěn lodžií, podhledu lodžií a podhledu 

římsy ploché střechy nad lodžií je v tl. 60 mm. Tepelná izolace ostění, nadpraží a parapetů oken 

a dveří je z extrudovaného polystyrenu tl. 30 mm. Sokl objektu je zateplen extrudovaným 

polystyrenem XPS tl. 100 mm. Základová konstrukce je zateplena do hloubky 600 mm pod 

úroveň terénu extrudovaným polystyrenem XPS tl. 100 mm. 

V rámci navržených stavebních úprav u objektu SO01 nebudou provedeny žádné nové 

tepelné izolace. 

6.1.8. Podlahy 

Podlahy v objektu jsou betonové, přesná skladba podlahové konstrukce nebyla zjištěna. 

Jako podlahová krytina je u kuchyně, chodeb, umýváren, WC, kuchyněk a úklidových místností 

použita keramická dlažba. U kanceláří, šaten, skladů, herny a tříd je podlahová krytina z PVC. 

Ve třídách je použita kombinace PVC a koberce.  

6.1.9. Výplně otvorů 

a) Venkovní okna a dveře 

Všechna venkovní okna a dveře jsou plastová se zasklením tepelně izolačními dvojskly. 

Vchodové dveře jsou součástí stěnové sestavy. 

b) Vnitřní dveře 

Vnitřní dveře jsou plné dřevěné, jednokřídlé, osazené převážně do ocelových zárubní. 

V prostorách umýváren jsou osazeny do obložkových zárubní. Dveře do umývárny jsou 

dřevěné jednokřídlé s jednoduchým zasklením. 

6.1.10. Úpravy povrchů 

a) Omítky vnitřní 

Vnitřní omítky jsou dvouvrstvé vápenné. 
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b) Omítky venkovní 

Venkovní omítky jsou provedeny v rámci zateplovacího systému ETICS pomocí 

tenkovrstvé silikonové probarvené omítky se zrnitostí 1,5 mm. Sokl je proveden z mozaikové 

omítky tl. 2 mm. 

c) Vnitřní obklady 

V umývárnách, kuchyni, na WC a v kuchyňkách jsou provedeny keramické obklady. Ve 

třídách je do výšky 1 m provedeno obložení z překližkových okapových desek. Sloupy v těchto 

místnostech jsou obloženy dřevěnými deskami.  

d) Nátěry 

Na stěnách u schodiště je za madlem proveden do výšky 1 m otěruvzdorný nátěr. Ocelové 

konstrukce v interiéru i exteriéru jsou opatřeny ochrannými nátěry.  

6.1.11. Konstrukce zámečnické 

Na balkonech ve 2 NP se nachází ochranné zábradlí výšky 1,12 m. Konstrukce zábradlí je 

z ocelových trubek  40 mm a svislé výplně z kulatiny  10 mm. Zábradlí je kotveno shora do 

konstrukce balkonu. Ocelové trubkové zábradlí se nachází také u schodiště do sklepa. Schodiště 

do 2 NP jsou zde ocelová schodnicová. U anglických dvorků jsou použity ocelové rošty, 

svařované z pásové oceli. 

6.1.12. Konstrukce klempířské 

Z klempířských prvků se u objektu nacházejí pozinkované parapety, okapnice u hrany atiky 

a okapnice u balkonů. 

6.1.13. Úpravy kolem objektu 

V okolí objektu se nacházejí zpevněné plochy z betonové dlažby formátu 400x400 mm. 

Okolo celého objektu je proveden okapový chodník taktéž z této dlažby. Ostatní plochy 

v blízkosti objektu jsou zatravněny. 

6.2. SO02 Přístavba mateřské školy 

6.2.1. Zemní práce 

Před zahájením stavebních prací bude v místě staveniště skryta ornice v mocnosti dle 

skutečnosti, která bude použita při dokončovacích pracích ke znovu zúrodnění pozemku. Dále 

budou před započetím zemních prací vytyčeny inženýrské sítě, jejich polohu je nejprve nutno 

ověřit ručně kopanými sondami. Kopané sondy je nutné volit tak, aby odhalili i případné 

nezakreslené sítě. 

Vlastní zemní práce pro následné výkopy předpokládají HTÚ na úrovni -0,600 m (od 

0,000). Z této úrovně budou strojně provedeny výkopy rýh pro základové pasy, patky, desku 
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pod výtahovou šachtou a vedení ležaté kanalizace. Zemní výkopek bude odvážen na příslušnou 

skládku. 

Základová spára je navržena nad hladinou podzemní vody. Do doby provádění základů 

musí být chráněna, aby nedošlo k jejímu znehodnocení povětrnostními vlivy a k jejímu 

rozbřednutí. Základová spára musí být provedena v nezámrzné hloubce a je navržena 

v několika výškových úrovních. V části, kde se navazuje na stávající objekt, je třeba zakládat 

na úrovni základové spáry stávajícího suterénu. Hloubka základové spáry je dána také 

konfigurací terénu. V jihozápadní části je zakládáno na úroveň -1,900 m, směrem 

k severozápadu je základová spára dále odstupňována na úrovně -2,400 m, -2,900 m, -3,400 m 

a -4,000 m. Základová deska pod výtahovou šachtou je založena na úrovni - 1,750 m. V případě 

výskytu podzemní vody je nutné provést patřičná opatření. 

Vytěžená zemina bude z části využita ke zpětným zásypům a z části k drobným terénním 

úpravám na pozemku stavby. S případným přebytkem zeminy bude nakládáno v souladu se 

zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů. 

Po dokončení výkopových prací je doporučeno provést posouzení únosnosti základové 

spáry geologem či statikem. 

6.2.2. Základové konstrukce 

Základové konstrukce pod obvodovými a vnitřními nosnými stěnami budou provedeny 

jako dvoustupňové, přičemž první stupeň tvoří pasy lité do rýhy a druhý stupeň je ze ztraceného 

bednění. První stupeň základových pasů je betonován přímo do rýhy, šířka je 800 mm a hloubka 

500 mm. Beton je použit C 16/20. U obvodových základových pasů bude dodržena nezámrzná 

hloubka. Do základové spáry bude před betonáží uložena FeZn zemnící pásovina sloužící pro 

uzemnění. Úroveň základové spáry bude provedena v hloubce dle výkresu základů. 

V jihozápadním rohu půdorysu, kde je umístěn železobetonový sloup, bude základový pas ze 

statických důvodů rozšířen. 

Druhý stupeň je proveden jako bedněný do betonových bednících tvárnic šířky 400 mm, 

vyztužených pruty R12. Tvárnice budou zality betonem C 20/25. Ztracené bednění bude 

v jihozápadní části ve 4 řadách, tzn. výšky 1,0 m a je odstupňováno až do 12 řad, kde je výšky 

3,0 m.  

V základových pasech budou v uvažovaných místech prostupů pro technické rozvody 

jednotlivých profesí, vloženy průchodky (dle samostatné části PD – profese). 

Výtahová šachta bude založena na základové desce. Podkladní vrstvy tvoří zhutněný 

podsyp štěrkodrtě frakce 0/32 o mocnosti 150 mm, na který je proveden podkladní beton 

C 20/25 v tl. 100 mm. Na tento beton bude provedena základová deska z betonu C 25/30 

v tl. 250 mm. Stupeň vyztužení a statické posouzení je řešeno v samostatné části PD. Na 

základovou desku je po obvodu vystavěna stěna ze ztraceného bednění tl. 150 mm. Tato stěna 

funguje jako ochrana hydroizolační vrstvy. 

Únikové schodiště bude založeno na základové patce půdorysného rozměru 1,0 x 1,0 m. 

Hloubka založení bude na úroveň -1,900 m, výška patky je 800 mm.  

Druhý stupeň základových pasů (bednící tvarovky) tvoří základovou vanu, která se po její 

horní líc zasype vrstvou štěrku frakce 16/32 o tl. 200 mm. Na této důkladně zhutněné vrstvě se 

provede betonová deska tl. 150 mm z betonu C 20/25, deska bude vyztužena kari sítí 6/100/100 
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mm. vyztužení železobetonové základové desky je podrobně řešeno v samostatné části 

projektové dokumentace. Pod prosklenými stěnami je nutné přivyztužení základových pasů. 

Dílenskou dokumentaci si zajistí dodavatelská firma. 

6.2.3. Hydroizolace a protiradonová opatření 

Izolace stavby proti zemní vlhkosti bude sloužit zároveň jako izolace proti pronikání 

radonu z podloží do stavby. Tato izolace je navržena z dvojice SBS modifikovaných 

asfaltových pásů tl. 4 + 4 mm. Vrchní SBS modifikovaný pás bude s nosnou vložkou ze 

skleněné tkaniny. Tl. pásu bude 4 mm. Spodní SBS modifikovaný pás bude s hliníkovou nosnou 

vložkou. Tl. pásu bude 4 mm a slouží zároveň jako protiradonová izolace. 

Veškeré prostupy hydroizolací musí být řádně utěsněny proti zemní vlhkosti a pronikání 

radonu z podloží stavby. Hydroizolace je ukončena v místě soklu. Prostupy instalací budou 

provedeny dle požadavků profesí a umístění jednotlivých zařizovacích předmětů.  

6.2.4. Svislé konstrukce 

a) Nosné zdivo 

Obvodové zdivo objektu bude provedeno z broušených cihelných tvárnic tl. 300 mm 

s pevností P15, vyzděných na celoplošné lepidlo. V místě členění fasády bude zeď rozšířena na 

tl. 500 mm. V jihozápadním rohu mezi prosklenými stěnami bude proveden monolitický 

železobetonový sloup průřezu 400 x 400 mm z betonu C 25/30. Ve třídě (místnost 203a) se 

nachází železobetonový pilíř průřezu 750 x 250 mm. Vyztužení sloupu a pilíře bude řešeno 

dílenskou dokumentací. Nosné zdivo mezi stávajícím a novým objektem bude provedeno 

z broušených cihelných tvárnic tl. 250 mm s pevností P15, zděných na celoplošné lepidlo. 

Stejně tak bude provedeno veškeré vnitřní nosné zdivo. Stěna u schodiště bude z broušených 

cihelných tvárnic tl. 200 mm. 

Nad okenními a dveřními otvory budou uloženy nosné systémové keramické překlady. 

Délky a počty překladů jsou patrné z projektové dokumentace. 

Stěny výtahové šachty budou provedeny jako železobetonové s tloušťkou 250 mm. Beton 

bude použit C 25/30, dílenskou dokumentaci si zajistí dodavatelská firma. 

b) Nenosné zdivo 

Vnitřní příčky budou provedeny z broušených cihelných příčkovek tl. 115 mm s pevností 

P10, vyzděných na celoplošné lepidlo. Dělící příčka v umývárně v 1 NP a 2 NP bude provedena 

z broušených cihelných příčkovek tl. 140 mm s pevností P10, vyzděných na celoplošné lepidlo. 

Část této příčky bude vyzděna do výšky 1,4 m nad podlahu, ukončení příčky bude tvořit pilíř 

délky 750 mm. Nadpraží dveřních otvorů bude vytvořeno pomocí plochých systémových 

keramických překladů. Délky a počet kusů překladů jsou patrné z projektové dokumentace. 

6.2.5. Vodorovné konstrukce 

Stropní konstrukce jsou provedeny z monolitického železobetonu. Stropní deska nad 1 NP 

a 2 NP bude mít tloušťku 200 mm, beton bude použit C 25/30-XC1 s krytím výztuže min. 

20 mm. Na stropní desku navazují železobetonové průvlaky, které zároveň tvoří nadpraží 
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otvorů nad prosklenými obvodovými stěnami. Výška průvlaků je 400 mm nad otvory v 1 NP a 

550 mm ve 2 NP. Šířka průvlaků je 240 mm. Zastropení výtahové šachty je řešeno taktéž 

monolitickou železobetonovou deskou tl. 200 mm. Provedení prostupů vodorovnými 

konstrukcemi a jejich pozice budou řešeny dle příslušné části projektové dokumentace 

(profesí). Dodavatelská firma si zajistí dílenskou dokumentaci včetně návrhu betonářské 

výztuže stropních desek. 

6.2.6. Střešní konstrukce 

Střešní konstrukce je řešena jako jednoplášťová plochá. U ploché střechy je nosná část 

střešní konstrukce navržena jako monolitická železobetonová stropní deska tl. 200 mm s 

integrovanými monolitickými průvlaky a s atikou ze ztraceného bednění tl. 250 mm (viz. 

samostatná část PD – Stavebně konstrukční řešení). Ztracené bednění je provedeno ve třech 

řadách. Hlava atiky bude zakončena tepelnou izolací a přikotvením OSB desky tl. 15 mm a 

hydroizolační vrstvy ve spádu 5 % směrem dovnitř střechy. 

Střešní souvrství je navrženo jako jednoplášťová plochá střecha s hydroizolační vrstvou 

z PVC-P fólie, která je UV stabilní a je mechanicky kotvena ke stropní desce. 

Na nosnou betonovou stropní desku bude proveden penetrační nátěr z asfaltové, vodou 

ředitelné emulze, na kterou bude uložena parozábrana z SBS modifikovaného asfaltového pásu 

s nosnou vložkou z Al fólie kašírované skleněnými vlákny. K podkladu bude asfaltový pás 

kotven bodově natavením. Bodovým natavením asfaltového pásu vznikne expanzní vrstva. 

Parozábrana bude vytažena až po horní hranu atiky. Atika bude z vnitřní strany zateplena 

tepelnou izolací z EPS tl. 120 mm. Izolace bude kotvena talířovými hmoždinkami a lepena na 

celoplošné lepidlo. Tepelná izolace střechy bude provedena z izolačních PIR desek kladených 

ve dvou vrstvách (tl. 100 + 100 mm). Desky budou kladeny s přesahem spár min. 150 mm. 

Desky budou mechanicky kotveny. Na takto provedené PIR desky bude provedena spádová 

vrstva ze spádových klínů z EPS 150 S (tl. 20 – 225 mm). Spád střechy je 3 %. Na spádovou 

vrstvu bude položena separační vrstva z netkané textilie ze 100 % PP (300 g/m2). Hydroizolační 

vrstva bude provedena z UV stabilní PVC-P fólie. Fólie bude mechanicky kotvena a vytažena 

bude až na vnější hranu atiky a zakončena atikovou závětrnou lištou.  

Na atice ze ztraceného bednění budou uloženy spádové klíny z XPS, přes které bude na 

atiku kotvena OSB deska ve spádu 5 %. Na OSB desce bude provedeno oplechování z 

poplastovaných profilů, ke kterým bude hydroizolace z PVC-P navařena. 

Dešťové vody ze střechy budou odvodněny dvěma vyhřívanými vtoky DN 125 

s integrovanou PVC manžetou. Pro údržbu bude střecha přístupná střešním světlíkem, 

umístěným nad chodbou ve 2 NP. Pro pohyb na střeše slouží revizní chodník, vytvořený 

přidáním pruhu PVC-P fólie, určené pro balkony (opatřené protiskluzným dezénem a odolné 

vůči UV záření). 

Provedení střešní krytiny bude v souladu s platnými technologickými a montážními 

postupy, které stanovují ČSN nebo technologické předpisy výrobců použitých materiálů. 

Na střeše jsou umístěny kotvící nerezové body, sloužící k bezpečnému pohybu osob po 

střešní konstrukci. Na atice bude umístěn bleskosvod (viz samostatná část projektové 

dokumentace). 
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6.2.7. Schodiště a rampy 

Uvnitř objektu se nachází jedno hlavní schodiště, sloužící k přístupu do 2 NP. Schodiště je 

dvouramenné pravé, s mezipodestou. Konstrukce schodiště je železobetonové, vyztužení 

schodiště bude řešeno dílenskou dokumentací, kterou si zajistí dodavatelská firma. Šířka 

schodišťových ramen je 1200 mm, délka ramene je 3000 mm. V jednom rameni je 11 

schodišťových stupňů výšky 152,25 mm a hloubky 300 mm, celkový počet stupňů ve schodišti 

je tedy 22. Minimální podchozí a průchozí výška je u schodiště dodržena. Min. průchozí šířka 

je dodržena také. Podesta schodiště má hloubku 1200 mm. Schodiště je opatřeno u vřetenové 

zdi madlem výšky 1000 mm, ve výšce 450 mm je umístěno madlo pro děti. Na opačné stěně 

budou umístěna také dřevěná madla, ve výšce 450 a 1000 mm. Ve 2 NP na chodbě bude zábradlí 

výšky 1 000 mm, chránící proti pádu osob do volného prostoru schodiště. Toto zábradlí bude 

opatřeno vodorovným madlem pro děti ve výšce 450 mm. Vzdálenost svislé zábradelní výplně 

nesmí být větší než 80 mm. Veškeré mezery a otvory musí být tak velké, aby jimi v žádné 

poloze kolmé k ploše neprošel zkušební hranol. Nášlapná vrstva schodiště je tvořena 

keramickou dlažbou s protiskluzností R9. Spodní část schodiště bude omítnuta. 

U jižní fasády objektu bude umístěno požární únikové schodiště. Toto schodiště bude 

ocelové točité (pravotočivé). Jedná se o zámečnický prvek. Počet stupňů ve schodišti je 26. 

Průchozí šířka schodiště je 950 mm. Nosné vřeteno schodiště bude z ocelové silnostěnné 

trubky, průměr bude určen dle statického výpočtu. Schodišťové stupně budou z ocelových 

úhelníků, které budou tvořit lemování pro uložení výplně ze žárově zinkovaných pororoštů. Po 

obvodu schodiště bude vytvořen rám („obruč“) z pásové oceli, který bude tvořit nosný prvek 

pro zábradlí a jeho svislou výplň. Na rám z pásové oceli budou navařeny kulatiny, tvořící 

svislou výplň zábradlí. Tato výplň bude provedena souvisle od paty schodiště až po zábradelní 

madlo u výstupní podesty. Kombinace rámů z pásové oceli a svislé výplně, vytvoří pomyslný 

ochranný koš celého zábradlí. Tento ochranný koš bude sloužit jako ochrana proti pádu osob 

z výšky a uvnitř koše bude provedeno madlo ve výšce 900 a 500 mm. Celá konstrukce schodiště 

bude kotvena v patě schodiště do základové patky a také do stěny objektu u výstupní podesty. 

6.2.8. Výtahy 

V objektu je navržen osobní trakční výtah bez strojovny. Nejedná se o požární ani 

evakuační výtah. Výtah bude označen bezpečnostní značkou zakazující použití v případě 

požáru. Přepravní kapacita výtahu bude 8 osob, nosnost 630 kg. Rozměr šachty bude 1800 x 

1825 mm. Rozměr výtahové kabiny je 1100 x 1400 x 2200 mm. Rychlost výtahu: 1,0 m/s. 

Kabina bude neprůchozí. Dveře kabiny budou dvoupanelové samočinné, stranou posuvné o 

rozměru 900x2000 mm. Počet stanic: 2. Výtah bude opatřen nouzovým sjezdem do nejbližší 

stanice v případě výpadku el. energie. Výtahový stroj bude umístěn v horním prostoru výtahové 

šachty, výtahový rozvaděč bude umístěn vedle šachtových dveří. 

Výtah bude proveden v souladu s požadavky vyhl. 398/2009 Sb. O obecných technických 

požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. 
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6.2.9. Tepelné izolace 

Obvodové stěny jsou zatepleny kontaktním zateplovacím systémem ETICS. Tepelná 

izolace je zde použita z EPS tl. 160 mm. Soklové zdivo je zatepleno pomocí XPS tl. 140 mm. 

V dilatační spáře mezi objekty je využita izolace z minerálních vláken o tl. 50 mm. V místě 

prosklených stěn je fasáda zateplena pomocí EPS v tl. 200 mm. U překladů nade dveřmi a okny, 

je použita izolace z XPS tl. 80 mm. Severovýchodní stěna směrem ke stávajícímu objektu bude 

zateplena pomocí minerální vaty tl. 200 mm. U hlavního vchodu do objektu je stropní 

konstrukce zateplena pomocí izolace z minerálních vláken tl. 160 mm. Na atice je z vnitřní 

strany použita izolace z EPS tl. 120 mm. Hlava atiky je z EPS 150 S. Jednoplášťová plochá 

střecha je zateplena izolačními deskami z PIR o celkové tloušťce 200 mm, kladenými ve dvou 

vrstvách (100 + 100 mm). Na této vrstvě jsou uložena spádové klíny z EPS 150 S v tl. 20 – 225 

mm. V konstrukci podlah na zemině bude tepelná izolace z EPS 150 S ve třech vrstvách 

(celková tl. 130 mm). Dešťové svody budou zatepleny minerální vatou tl. 50 mm. 

6.2.10. Akustické izolace 

V podlahách 2 NP bude jako kročejová izolace sloužit izolace z kamenné vlny v tl. 20 mm. 

6.2.11. Podlahy 

Podlahy v 1 NP jsou řešeny jako těžké plovoucí. Na tepelně izolační vrstvě jsou uloženy 

systémové desky pro podlahové vytápění z EPS 100 tl. 30 mm s vícevrstvou reflexní fólií z PE, 

na kterých je uloženo teplovodní podlahové vytápění. Nad podlahovým vytápěním je 

provedena roznášecí vrstva z cementového litého potěru pevnosti C25 a tl. 55 (60) mm. 

Nášlapné vrstvy jsou provedeny z keramické dlažby a z vinylových dílců. V zádveří jsou 

umístěny čistící rohože, které jsou součástí třízónového čištění obuvi od nečistot z exteriéru. 

V mokrých provozech jsou pod keramickou dlažbu provedeny hydroizolační stěrky ve dvou 

vrstvách. V zádveří a na chodbě (101a, 102a, 103a) je požadavek na protiskluznost podlah R9, 

v dalších místnostech s keramickou dlažbou (104a, 106a, 107a, 108a,) je požadavek R10. U 

vinylové podlahy (místnosti č.105a, 109a) je požadována hodnota R9. 

Podlahy ve 2 NP jsou řešeny také jako těžké plovoucí. Na kročejové izolaci je uložena 

odrazová PE-AL fólie s rastrem určená pro umístění pod podlahové vytápění. Nad podlahovým 

vytápěním je provedena roznášecí vrstva z cementového litého potěru pevnosti C25 a tl. 70 (75) 

mm (včetně zalití podlahového topení). Nášlapné vrstvy jsou provedeny z keramické dlažby a 

z vinylových dílců. V mokrých provozech jsou pod keramickou dlažbu provedeny 

hydroizolační stěrky ve dvou vrstvách. Na chodbě, šatně dětí a v kuchyňce (místnosti č. 201a, 

202a, 204a) je požadavek na protiskluznost podlah R9, v dalších místnostech s keramickou 

dlažbou (místnosti č. 205a, 206a, 207a, 208a) je požadavek R10. U vinylové podlahy ve třídě 

(místnost č. 203a) je požadována hodnota R9. Ve všech místnostech je požadován koeficient 

tření min. 0,5. 

Všechny podlahové konstrukce budou provedeny dle platných technologických postupů a 

budou dilatovány dle předpisů výrobce od stěn a v dalších kritických místech. 
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Podlahy musí splňovat požadavky na bezbariérové užívání staveb dle vyhlášky č. 398/2009 

Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb a to 

zejména: 

- Povrch pochozích ploch musí být rovný, pevný a upravený proti skluzu. Nášlapná 

vrstva musí mít součinitel smykového tření nejméně 0,5 nebo hodnotu výkyvu kyvadla 

nejméně 40, nebo úhel kluzu nejméně 10°. 

- Pochozí rošt před vstupem do objektu musí mít velikost mezer ve směru chůze nejvýše 

15 mm. 

6.2.12. Výplně otvorů 

a) Venkovní okna a dveře  

Venkovní okna a dveře jsou navrženy hliníkové se zasklením izolačním trojsklem (Ug = 

0,5 W/m2K). Přesná specifikace okenních výplní je řešena v D.1.1.22 Výpis okenních výplní. 

Přesná specifikace dveřních výplní je řešena v D.1.1.23 Výpis dveří. 

Vnější dveře musí splňovat požadavky na bezbariérové užívání staveb dle vyhlášky č. 

398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb 

a to zejména: 

- Výškové rozdíly pochozích ploch nesmí být vyšší než 20 mm. 

- Hlavní křídlo dvoukřídlých dveří musí umožňovat průchod světlé šířky min. 900 mm. 

- Dveře mohou být zaskleny od výšky 400 mm. 

- Otevíravá dveřní křídla musí být vybavena vodorovnými madly. 

- Prosklené dveře, jejichž zasklení zasahuje níže než 800 mm nad podlahu, musí být ve 

výšce 800 až 1000 mm a zároveň ve výšce 1400 až 1600 mm kontrastně označeny 

oproti pozadí, viz výpis dveří. 

Vnější okna musí splňovat požadavky na bezbariérové užívání staveb dle vyhlášky č. 

398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb 

a to zejména: 

- Okna s parapetem nižším než 500 mm a prosklená stěna budou zaskleny izolačním 

bezpečnostním trojsklem anebo musí být do výšky 400 mm nad podlahou chráněna 

proti mechanickému poškození. Zároveň musí být ve výšce 800 až 1000 mm a zároveň 

ve výšce 1400 až 1600 mm kontrastně označeny oproti pozadí. 

Před osazením okenních a dveřních otvorů musí být připravený stavební otvor zbaven 

nečistot, suchý, hladký, pevný, bez trhlin a materiálů, snižujících přilnavost paropropustných a 

parotěsných pásek. Doporučuje se otvor před montáží výplní omítnout tenkovrstvou maltou. 

b) Vnitřní dveře 

Vnitřní dveře jsou navrženy jako dveře dřevěné plné, resp. částečně prosklené do 

obložkových zárubní. Dveřní výplň interiérových dveří bude z odlehčené DTD desky. 

Povrchová úprava dveří bude CPL laminát. Dveře budou mít oboustranné nerezové kliky a 

boudou uzamykatelné pomocí cylindrické vložky. Dveře s požární odolností EW 15 DP3-C 

(C07 a C09) a EW 30 DP3-C budou opatřeny samozavíračem. Dveře použité pro stavební 

úpravy ve stávající kuchyni budou osazeny do ocelových zárubní. Vnitřní dveře mezi zádveřím 
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a chodbou v 1 NP budou hliníkové prosklené a opatřené panikovou hrazdou na obou křídlech 

(dle specifikace ve výpisu dveří, položka C03). 

Pro vnitřní dveře platí požadavky na bezbariérové užívání staveb dle vyhlášky č. 398/2009 

Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb, viz výše 

uvedené podmínky. 

c) Stínící technika 

U velkých prosklených stěn bude využito exteriérové stínění ve formě venkovních žaluzií. 

Žaluziový box ve skrytém provedení pod fasádou bude umístěn mezi stínícími hliníkovými 

lamelami, stejně tak budou do hliníkových lamel kotveny vodící lišty pro žaluzie. U ostění 

budou vodící lišty kotveny k fasádě. Žaluzie budou na elektropohon. Pro případ větru bude 

systém ovládání žaluzií opatřen větrným čidlem. V menších oknech do umýváren, WC, 

kuchyňky, třídy a místnosti pro učitelky bude provedeno vnitřní stínění žaluziemi.   

d) Střešní světlíky 

Střešní světlíky budou plastové s dvojitým zasklením z tvrzeného skla. Rozměr světlíků 

bude 1000 x 1500 mm. Světlíky budou otevíratelné elektropohonem. Obvodový límec světlíků 

je ze zatepleného PVC a navazuje na střešní plášť ploché střechy. Světlík bude s akrylátovou 

kopulí, která má vliv na snadnější odvod dešťových vod. 

6.2.13. Úpravy povrchů 

a) Omítky vnitřní 

Vnitřní povrchy stěn, vyzděných z keramických tvárnic budou opatřeny dvouvrstvou 

strojní omítkou. Bude provedena jádrová a následně štuková vrstva. Omítky budou provedeny 

dle doporučení výrobce keramických tvárnic a technologických postupů výrobce omítkových 

směsí. 

b) Omítky venkovní 

Omítky venkovní budou provedeny v rámci zateplovacího systému ETICS, viz výpis 

skladeb konstrukcí. Je nutno dodržet technologické postupy předepsané výrobcem. 

c) Vnitřní obklady 

Keramické obklady v místnostech sociálního zázemí budou provedeny z keramických 

obkladů formátu 200 x 400 mm v tl. 7 mm. Obklad bude jednobarevný v barevném provedení 

dle dlažby v řešené místnosti. Spodní dvě řady budou provedeny v červené, resp. zelené a 

zbývající obklad bude proveden v barvě bílé a doplněn listelou v barvě červené, resp. světle 

zelenou.  Rohy a ukončení obložených stěn budou opatřeny rohovými, resp. ukončujícími 

obkladovými lištami. Napojení dlažeb a obkladů, vč. soklíků bude oddilatováno. 
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d) Nátěry 

Typy maleb v jednotlivých místnostech budou zvoleny dle výběru investora a charakteru 

podkladu (keramické tvárnice, železobeton, SDK podhled). Ocelové konstrukce budou 

opatřeny základním nátěrem a antikorozní vrchní barvou ve zvolené barevnosti, nebo ochranou 

žárovým zinkováním. Nátěry dřevěných konstrukcí budou provedeny lazurovacími laky. 

Hliníkové prvky budou opatřeny nástřikem práškovou barvou v odstínu RAL. 

Vrstvy nátěrů a jejich nanášení budou provedeny dle platných technologických postupů a 

pravidel, které stanovují ČSN nebo technologické předpisy výrobců jednotlivých používaných 

materiálů. 

e) Podhledy 

Vodorovné SDK podhledy budou zavěšeny na stropní konstrukci. SDK desky jsou kotveny 

pomocí rychlozávěsů s CD profily. SDK podhled bude tvořen deskami v tl. 12,5 mm (v 

místnostech se zvýšenou vlhkostí budou použity desky určené do těchto prostor). 

V místnosti č. 105a a 203a bude proveden akustický podhled. Typ výrobku a potřebná 

pohltivost/odrazivost materiálu bude volena na základě akustické studie, která je součástí 

projektové dokumentace pro stavební povolení (akustický podhled s αw ≥ 0,8). 

V podhledech budou provedeny revizní dvířka pro servis VZT klapek a ZTI. Dále bude 

ve druhém nadzemním podlaží umístěn střešní světlík, který bude sloužit zároveň jako výlez na 

střechu. Ten je umístěn na chodbě u schodiště. Další střešní světlík je umístěn v šatně v druhém 

nadzemním podlaží. Veškeré výlezy jsou vyznačeny ve výkresové dokumentaci. 

6.2.14. Konstrukce zámečnické 

Všechny zámečnické výrobky a konstrukce, nebudou-li nerezové, resp. součástí 

železobetonových konstrukcí, budou opatřeny základním a vrchním nátěrem, případně budou 

žárově zinkovány. 

Dodavatelská firma si zajistí jejich výrobní dokumentaci. Hlavními zámečnickými 

konstrukcemi je betonářská výztuž, využitá v železobetonových konstrukcích sloupů, pilířů a 

stěn výtahové šachty. 

U hlavního schodiště nového objektu budou řešena zábradelní madla po obou stranách 

schodiště. Madla budou ve výšce 1000 mm a 450 mm. Tato madla budou kotvená do stěn 

pomocí nerezových konzol. Zábradlí na chodbě 2 NP bude tvořeno ocelovým rámem, který 

bude kotven do zdiva a do podlahy podesty schodiště. Výplň zábradlí bude tvořit nerezová 

kulatina vsazena do rámu. Všechna madla budou hranatá dřevěná se zaoblenými hranami. 

Materiálem bude buk. 

Žárově zinkované rošty, sloužící jako první čistící zóna před hlavním vchodem budou mít 

velikost ok ve směru chůze menší než 15 mm. Pororošt bude uložen do zabudovaného rámu, 

svařovaného z ocelových úhelníků L 25x25x3 mm. 

Zámečnickým výrobkem je zde také venkovní únikové schodiště, jehož konstrukce je 

popsána výše (bod 6.2.7.). Schodiště bude opatřeno ochranným nátěrem. 

Jako podklad pod vzduchotechnickou jednotku na střeše stávajícího objektu bude sloužit 

ocelová nosná konstrukce. Ta bude mít rozměr 2,26 x 2,18 m. Nosný rám bude svařovaný 
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z ocelových profilů U100. K profilům budou v rozích navařeny nohy konstrukce z trubek 

80/5 mm. Na trubky budou navařeny patní plechy rozměru 300 x 300 mm z plechu tl. 6 mm. 

Na svařenou nosnou konstrukci bude uložen pororošt. Celá konstrukce bude žárově zinkována. 

Všechny výše uvedené zámečnické výrobky jsou popsány ve výpisu zámečnických 

výrobků. 

6.2.15. Konstrukce klempířské 

Klempířské prvky budou systémovou dodávkou nebo atypicky zhotovované na stavbě dle 

skutečných potřeb a rozměrů. Venkovní parapety budou z taženého hliníku s povrchovou 

úpravou. Parapety budou lepeny nízkoexpanzní pěnou k vystěrkovanému, spádovanému 

podkladu. Ukončení parapetu bude hliníkovými lištami. Rozměry a další specifikace parapetů 

jsou uvedeny ve výpisu klempířských výrobků. 

Atika střechy bude opatřena na venkovní hraně závětrnými lištami z žárově pozinkovaného 

plechu tl. 0,55 mm, kašírovaného PVC-P fólií tl. 0,6 mm. Lišty budou stabilizované vůči 

povětrnostním vlivům a UV záření. Dále bude atika opatřena vnějšími a vnitřními plechovými 

„L“ profily, které budou ze stejného materiálu jako závětrné lišty. 

6.2.16. Doplňkové výrobky 

D01 – osobní výtah 

- Popis viz bod 6.2.8. 

D02 – střešní vtok DN 125 

Jedná se o dvoudílný střešní vtok pro ploché střechy. Vpusť je z PVC, horní díl bude 

opatřen PVC manžetou, určenou pro napojení na hydroizolační vrstvu střechy. Vpusť je 

opatřena ochranným košem proti vnikání nečistot do kanalizace. Součástí vpusti je topný kabel 

na 230 V. Dimenze vtoku je DN 125. Nástavec vtoku bude opatřen manžetou z SBS 

modifikovaného asfaltu pro natavení na parozábranu střechy. Nástavec bude opatřen topným 

kabelem na 230 V. Na střeše budou umístěny dva vtoky. Jejich dimenze byla stanovena 

výpočtem. 

D03 – větrací komínek DN 160 

Větrací komínek určený pro ploché střechy. Je opatřen PVC manžetou, určenou pro 

napojení na hydroizolaci střechy. Materiál výrobku je polyamid. Komínek bude sloužit pro 

odvětrání výtahové šachty. 

D04 – pojistný přepad DN 110 

Pojistný přepad bude sloužit jako signalizace případného porušení střechy. Přepad je 

z polyamidu, dimenze je DN 100. Opatřen je PVC manžetou, určenou na hydroizolaci střechy. 

Délka trubky chrliče bude 750 mm. 
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D05 – střešní světlík 1000 x 1500 mm 

Viz bod 6.2.12.c) 

D06 – kotvící body 

Na střešní konstrukci budou umístěno 7 ks kotvících bodů, sloužících pro bezpečný pohyb 

osob na střešní konstrukci při případných opravách nebo kontrolách. Kotvící bod je nerezový, 

tvořený trubkou 42 mm, navařenou k patnímu plechu rozměru 150 x 150 mm. Patní plech 

bude kotven do stropní konstrukce na chemickou kotvu. Kotvící bod je zakončen okem pro 

uchycení jistícího lana. Hydroizolace bude vytažena na kotvící bod do výšky min. 150 mm. 

D07 – revizní dvířka 600 x 600 mm 

Jednokřídlá požární revizní dvířka z kvalitní oceli. Po obvodu rámu bude těsnění bránící 

průniku kouře do interiéru. Křídlo dvířek bude vyloženo izolačním materiálem, bránícím 

prostupu ohně. Požární uzávěr EW 15 DP3. 

D08 – čistící rohož 

Vnitřní čistící rohož z protiskluzného materiálu pro zachycení jemných nečistot a vlhkých 

nečistot. Rohož určená pro zapuštění do podlahy. Při realizaci podlahy je nutno uvažovat 

s tloušťkou zvolené rohože. 

D09 – čistící rohož 

Vnitřní čistící rohož pro zachycení zbytkové vlhkosti a nečistot. Vnitřní kobercová čistící 

rohož (např. zátěžový koberec). Při realizaci podlahy je nutno uvažovat s tloušťkou zvolené 

rohože. 

6.2.17. Úpravy kolem objektu 

U hlavního vchodu do objektu budou zpevněné plochy řešeny pomocí betonové zámkové 

dlažby tl. 60 mm. Stejně tak bude provedena zpevněná plocha u vstupu do zahrady. Okapové 

chodníky a plocha pod únikovým schodištěm bude provedena z betonové dlažby 

500x500x50 mm. Ostatní plochy budou zatravněny. V rámci zpevněných ploch bude vytvořena 

nová plocha pro umístění kontejnerů na tříděný odpad. Tato plocha bude z betonové dlažby 

tl. 60 mm a bude lemována chodníkovými obrubníky. 

6.2.18. Elektroinstalace 

Podrobný popis elektroinstalací v objektu je řešen v samostatné části projektové 

dokumentace D.1.4.d Slaboproudé a silnoproudé elektroinstalace včetně hromosvodu. 

6.2.19. ZTI, vodovod, vytápění 

Podrobný popis zdravotně technických instalací v objektu je řešen v samostatné části 

projektové dokumentace D.1.4.a Zdravotně technické instalace. Podrobný popis vytápění je 

řešen v samostatné části D.1.4.b Vytápění. 
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6.2.20. Vzduchotechnika 

Podrobný popis vzduchotechniky v objektu je řešen v samostatné části projektové 

dokumentace D.1.4.c Vzduchotechnika. 

6.2.21. Plyn 

Podrobný popis plynovodních rozvodů v objektu je řešen v samostatné části projektové 

dokumentace D.1.4.e Plynová odběrná zařízení. 

7. Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a 

výplní otvorů 

Navržené obvodové konstrukce splňují požadavky na součinitel prostupu tepla dle ČSN 73 

0540-2 Tepelná ochrana budov. 

8. Technická a technologická zařízení objektu 

K vytápění a ohřevu teplé vody v přístavbě mateřské školy bude v místnosti č. S05 plynový 

závěsný kondenzační kotel o výkonu v rozsahu 1,8 - 19,0 kW a s maximální spotřebou zemního 

plynu 1,749 m3/h. Kotel bude instalován jako spotřebič typu „C53“ se vzduchovým ventilátorem 

osazeným před výměník tepla. Jelikož se jedná o spotřebič typu „C“ a nejsou proto kladeny 

žádné zvláštní požadavky na prostor kde je umístěn. Odvod spalin a přívod vzduchu pro 

spalování je řešen samostatně pomocí dvou potrubí o průměru 80 mm. Spaliny jsou vyvedeny 

svisle nad střechu a nasávání vzduchu pro spalování je provedeno přes obvodovou stěnu. Odvod 

spalin je přes 1 NP a 2 NP veden v drážce ve zdivu. Nad střechou bude vsazen vertikální 

komínek ø80 mm s vnějším průměrem 125 mm. 

Příprava teplé vody je řešena pomocí závěsného zásobníku teplé vody o objemu 196 litrů. 

Zdrojem tepla je plynový kondenzační kotel, který je napojen na teplovodní výměník 

v zásobníku o ploše 1,08 m2. 

Vzduchotechnika je v projektové dokumentaci rozdělena na tři samostatné části – zařízení, 

dle účelu a funkce a také dle umístění v objektu a to následovně: 

Zařízení č. 1: 1 NP přístavby MŠ 

Pro větrání prvního nadzemního podlaží je navrženo nucené teplovzdušné větrání. 

Vzduchotechnická jednotka je instalována pod stropem místnosti č. 106a pod stropem. Přívodní 

i odvodní potrubí je řešeno z pozinkovaného kruhového potrubí. 

Zařízení č. 2: 2 NP přístavby MŠ 

Pro větrání druhého nadzemního podlaží je navrženo nucené teplovzdušné větrání. 

Vzduchotechnická jednotka je instalována pod stropem místnosti č. 206a pod stropem. Přívodní 

i odvodní potrubí je řešeno z pozinkovaného kruhového potrubí.  
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Zařízení č. 3: Stavební úpravy stávající kuchyně 

Stávající digestoř v kuchyni bude demontována, a to včetně vzduchotechnického potrubí. V 

rámci přístavby mateřské školy je navržena nová vzduchotechnická jednotka umístěna na střeše 

stávajícího objektu. Tato jednotka bude sloužit pouze pro větrání kuchyně. Přívodní i odvodní 

potrubí bude řešeno z pozinkovaného kruhového potrubí. 

9. Připojení na sítě technické infrastruktury 

Dešťová kanalizace bude svedena do vodotěsné, železobetonové, prefabrikované jímky o 

objemu 6 m3 s přepadem do tunelového vsakovacího objektu. 

Z objektu dle dostupných podkladů vede v západním směru z budovy stávající kanalizační 

přípojka napojená do jednotné kanalizační stoky před objektem. Do této přípojky boudou 

svedeny také splaškové vody z plánované přístavby. Svodné potrubí z přístavby bude napojeno 

na stávající přípojku těsně před objektem. 

Do objektu je přivedena stávající přípojka pitné vody do suterénu stávající budovy. 

Přípojka je dle dostupných podkladů dostačující i po realizaci navrhované přístavby. Do 

přípojky se nebude zasahovat, jen bude vyměněno měření spotřeby vody z důvodu 

nedostatečnosti měřícího rozsahu. Vyměněny budou také armatury za vodoměrem. 

Do budovy stávajícího objektu je přivedena stávající STL plynová přípojka, která je 

ukončena ve zděném pilířku na fasádě objektu, kde je osazen HUP, regulátor tlaku plynu a 

měření spotřeby plynu. Plynová přípojka je dostatečná, zůstane stávající a nebude do ní 

zasahováno. 

Přístavba mateřské školy bude napojena na stávající rozvody elektřiny, a to z hlavní 

rozvodné skříně umístěné v místnosti č. S01. Každé podlaží bude mít svůj podružný rozvaděč 

ze kterých budou vedeny rozvody elektřiny pomocí kabelů CYKY kladených do drážek 

vysekaných ve zdi nebo v SDK. V podružných rozvaděčích budou samostatně jištěny jednotlivé 

světelné a zásuvkové okruhy. Na střeše bude proveden bleskosvod napojený na zemnící pásku 

uloženou do země před betonáží základů. 

 

V Okříškách dne 14. 4. 2020  

Ing. Jaroslav Veselský, Ing. Lucie Svobodová 


